
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: 8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΔΕΣΣΑΣ - 9380284
Σχολικό Έτος: 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 07/11/2023

Σχολική Μονάδα: 8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΔΕΣΣΑΣ - 9380284
Στόχος Βελτίωσης:

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ - ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ, ΟΧΙ ΤΟ ΑΝΤΙΘΕΤΟ. ΜΟΡΦΕΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ.

Σχέδιο Δράσης: ΑΛΛΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ. Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΩΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟ
ΜΑΘΗΣΗΣ
Άξονας: Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Συντονιστής Δράσης: ΚΑΤΙΡΤΖΟΓΛΟΥ ΙΩΣΗΦ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

1)Εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών για την υλοποίηση του εκπαιδευτικού έργου  με στόχο την
κριτική σκέψη των μαθητών.

2)Εφαρμογή εναλλακτικών μορφών αξιολόγησης των μαθητών ως εργαλείο μάθησης.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

α)Διερεύνηση αναγκών και προτιμήσεων των εκπαιδευτικών σχετικά με την αξιοποίηση ψηφιακών δεξιοτήτων
στα διδασκόμενα μαθήματα.

β)Γνωριμία και καταγραφή μορφών αξιολόγησης ως κίνητρο δημιουργικής ανατροφοδότησης των μαθητών.

γ)Υλοποίηση δράσεων για ανάπτυξη γλωσσικού και επιστημονικού εγγραμματισμού

Χρονοδιάγραμμα δράσης

Σχεδιασμός από Νοέμβριο 2023 εώς Δεκέμβριο 2023

Υλοποίηση από Δεκέμβριο 2023 εως Μάιο 2024

Νοέμβριος .Μέσω ερωτηματολογίων διερεύνηση των καινοτόμων διδακτικών πρακτικών που εφαρμόζουν ή θα
ήθελαν να εφαρμόσουν οι εκπαιδευτικοί.

Δεκέμβριος .Αναζήτηση  επιμορφωτών για θέματα  που αφορούν τις μορφές αξιολόγησης.

Ιανουάριος . Οργάνωση επιμορφωτικών συναντήσεων



Φεβρουάριος, Μάρτιος ,Απρίλιος ,Μάιος . Εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών μέσα στην τάξη.

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

α)Ερωτηματολόγιο διερεύνησης επιμορφωτικών αναγκών ως προς τις καινοτόμες διδακτικές πρακτικές.

β)Χρήση Η/Υ, προτζέκτορα , εκπαιδευτικά λογισμικά ,

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

α)Το πρώτο κριτήριο είναι η συμμετοχή των εκπαιδευτικών.

β) Η εφαρμογή των αποτελεσμάτων της δράσης αυτής από τους εκπαιδευτικούς στην μαθησιακή διαδικασία.

γ)Η συνεργασία εκπαιδευτικών και επιμορφωτών,

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

α)Ημερολόγιο  ομάδας  το οποίο θα καταγράφει την πρόοδο της κάθε τάξης ξεχωριστά.

β)Ερωτηματολόγιο με το οποίο θα διαπιστώσουμε κατά πόσο έμειναν ικανοποιημένοι οι εκπαιδευτικοί από την
υλοποίηση αυτής της δράσης.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης



Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος


